
PAUTA 
PARA A 96ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 08 DE SETEMBRO DE 2015
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1217, de 2015, de autoria do deputado Wellington Moura.
Dispõe sobre a obrigatoriedade da concessão de desconto e/ou meia porção
para pessoas que realizaram cirurgia bariátrica ou qualquer outra gastroplastia,
em restaurantes ou similares.
 
2 - Projeto de lei nº 1218, de 2015, de autoria do deputado Caio França. Declara
de utilidade pública a "Associação de Promoção e Assistência Social Estrela do
Mar", em Santos.
 
3 - Projeto de lei nº 1219, de 2015, de autoria do deputado Adilson Rossi.
Autoriza o Poder Executivo a criar o Centro de Referência de Diagnóstico e
Tratamento de Pessoas com Síndrome Fibromiálgica.
 
4 - Projeto de lei nº 1220, de 2015, de autoria da deputada Rita Passos. Declara
de utilidade pública a "Associação Comunitária Isabel Sartori de Antonio", em
Santo André.
 
5 - Projeto de lei nº 1221, de 2015, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Dispõe a obrigatoriedade da presença de Bombeiros Profissionais Civis - BPC
nos estabelecimentos, edificações, empresas de todo o gênero e em eventos de
grande concentração pública no âmbito do Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 1222, de 2015, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Classifica Juquiá como Município de Interesse Turístico.



 
7 - Projeto de lei nº 1223, de 2015, de autoria do deputado Chico Sardelli. Dá a
denominação de "Terminal Metropolitano Yoshio Yamashita" ao Terminal
Metropolitano de Americana do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares
(Noroeste), em Americana.
 
8 - Moção nº 86, de 2015, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados a fim de que determinem aos órgãos competentes a
elaboração de estudos para a criação e desenvolvimento de Projeto de Lei que
tenha por escopo a normatização do controle da eutanásia de cães portadores de
Leishmaniose Visceral Canina, tornando obrigatória para a sua execução a
realização de exames confirmatórios.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 48, de 2015, de autoria do deputado Paulo
Correa Jr. Dispõe sobre a restauração do status de nível superior de
escolaridade dos cargos de Técnico da Fazenda Estadual de São Paulo.
 
2 - Projeto de lei nº 1210, de 2015, de autoria do deputado Carlão Pignatari.
Declara de utilidade pública a "ASSOCIAÇÃO ACEZOS", na Capital.
 
3 - Projeto de lei nº 1211, de 2015, de autoria do deputado Léo Oliveira. Institui
o Pacto Estadual Social visando fomentar e estimular atividades de promoção e
apoio a doação de orgãos, sangue, tecido humano e congêneres.
 
4 - Projeto de lei nº 1212, de 2015, de autoria do deputado Léo Oliveira.
Declara de utilidade pública a "Associação de Defesa dos Direitos do
Consumidor e Cidadão de Mococa - ADECON", naquele Município.
 
5 - Projeto de lei nº 1213, de 2015, de autoria do deputado Léo Oliveira.
Declara de utilidade pública a "Associação Morroagudense de Amparo ao
Idoso - Lar Feliz", em Morro Agudo.
 
6 - Projeto de lei nº 1214, de 2015, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Dispõe sobre a criação da Agência de Desenvolvimento Regional do Vale do
Ribeira, com sede em Registro.
 
7 - Projeto de lei nº 1215, de 2015, de autoria da deputada Beth Sahão. Cria
subtítulo nos registros de ocorrência da Polícia Civil do Estado denominado
"Feminicídio".



3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1207, de 2015, de autoria da deputada Leci Brandão.
Institui o "Dia Estadual do Orgulho Crespo de São Paulo".
 
2 - Projeto de lei nº 1208, de 2015, de autoria do deputado Raul Marcelo. Torna
obrigatória a publicação, em sítio eletrônico oficial, das listas dos pacientes que
aguardam por consultas, exames e intervenções cirúrgicas nos estabelecimentos
da rede pública de saúde do Estado.
 
3 - Moção nº 80, de 2015, de autoria do deputado Paulo Correa Jr. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que
empreendam esforços objetivando a derrubada do veto presidencial ao PLC
28/2015, que visa reajustar os salários de servidores do Poder Judiciário
Federal.
 
4 - Moção nº 81, de 2015, de autoria do deputado Jorge Caruso. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine, por intermédio do
Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN, aos órgãos competentes, a
realização de estudos para que torne obrigatório em todos os veículos
automotores o dispositivo sonoro e/ou visual no painel de alerta ao motorista da
existência de cinto de segurança sem acionamento em qualquer dos bancos
existentes no veículo, incluindo os traseiros.
 
5 - Moção nº 82, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Aplaude a
equipe diretiva, os corpos docente e discente, bem como os funcionários do
Colégio São João Gualberto, que celebra, em 2015, 49 anos de fundação.
 
6 - Moção nº 83, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Aplaude e
reconhece o trabalho idealizado e concretizado pelo Centro Estadual de
Educação Tecnológica Paula Souza, representado pela sua Superintendente,
Professora Laura Laganá, em especial a melhor escola ranqueada do município
de Franco da Rocha, a ETEC Dr. Emilio Hernandez Aguilar, representada pelo
Professor João Eduardo Ferreira.
 
7 - Moção nº 84, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Aplaude e
reconhece o trabalho idealizado e concretizado pelo Centro Estadual de
Educação Tecnológica Paula Souza, representado pela sua Superintendente,
Professora Laura Laganá, em especial a melhor escola ranqueada do município
de Cajamar, a ETEC Gino Rezaghi, representada pela Professora Maria
Cristina Lopes.



 
8 - Moção nº 85, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Aplaude e
reconhece o trabalho idealizado e concretizado pelo Centro Estadual de
Educação Tecnológica Paula Souza, representado pela sua Superintendente,
Professora Laura Laganá, em especial a melhor escola ranqueada do município
de Francisco Morato, a ETEC de Francisco Morato, representada pelo
Professor Carlos Renato Candini.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1199, de 2015, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Dispõe sobre a realização de exames de detecção de mutação genética dos
genes BRCA1 e BRCA2 em mulheres com histórico familiar do diagnóstico de
câncer de mama ou de ovário em todo o Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 1200, de 2015, de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim.
Dispõe sobre a realização de exames de detecção de mutação genética dos
genes BRCA1 e BRCA2 em mulheres com histórico familiar do diagnóstico de
câncer de mama ou de ovário em todo o Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 1201, de 2015, de autoria do deputado Jorge Caruso.
Declara de utilidade pública a "Instituição Profissionalizante para Deficientes e
Amparo ao Idoso", na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 1202, de 2015, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Declara de utilidade pública a "Fundação Cândido Brasil Estrela", em Mirassol.
 
5 - Projeto de lei nº 1203, de 2015, de autoria do deputado Gil Lancaster.
Determina que as viaturas policiais sejam revestidas de blindagem na forma
que especifica.
 
6 - Projeto de lei nº 1204, de 2015, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Paulo Machado Filgueira" à Rodovia Estadual SPA 631/320,
que liga Rubinéia a Santa Clara D´Oeste.
 
7 - Projeto de lei nº 1205, de 2015, de autoria do deputado Pedro Tobias.
Declara de utilidade pública a "Associação Amor de Mãe de Marília", naquele
Município.
 
8 - Projeto de lei nº 1206, de 2015, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Classifica Registro como Município de Interesse Turístico.



 
9 - Moção nº 78, de 2015, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Senhores Presidentes do Senado Federal
e da Câmara dos Deputados a fim de que determinem aos órgãos competentes a
elaboração de estudos para a criação e desenvolvimento de Projeto de Lei ou
normativa que tenha por escopo a proibição da comercialização e produção de
"foie gras" enlatado ou "in natura", responsáveis pelos maus-tratos de um
grande número de aves no País.
 
10 - Moção nº 79, de 2015, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes da Câmara dos
Deputados e do Senado Federal a fim de apoiar a Carta do 59º Congresso
Estadual de Municípios Serra Negra, que reivindica a exclusão dos recursos da
saúde da DRU - Desvinculação das Receitas da União e a criação de receita
específica para o atendimento dos pequenos hospitais e unidades mistas de
saúde.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1193, de 2015, de autoria do deputado Wellington Moura.
Dispõe sobre a obrigatoriedade das operadoras de serviços de telefonia fixa e
móvel e das operadoras de TV por assinatura divulgarem e manterem
estabelecimento físico em cada cidade do Estado para atendimento presencial
ao consumidor.
 
2 - Projeto de lei nº 1194, de 2015, de autoria do deputado Wellington Moura.
Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas prestadoras de serviços de
telefonia fixa e móvel, internet, operadoras de TV por assinatura e
concessionárias que exploram o fornecimento de energia, água e gás sediadas
no Estado de divulgar nas contas mensais fotografias de pessoas desaparecidas.
 
3 - Projeto de lei nº 1195, de 2015, de autoria da deputada Marcia Lia. Declara
de utilidade pública a "Associação Promissense Olho D'Água de Proteção
Ambiental", em Promissão.
 
4 - Projeto de lei nº 1196, de 2015, de autoria do deputado Hélio Nishimoto.
Altera a Lei n.º 12.907, de 2008, que consolida a legislação relativa à pessoa
com deficiência no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 1197, de 2015, de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim.
Dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de relatórios de ligações
efetuadas, serviço gratuito de secretária eletrônica e disponibilização de



telefone móvel quando houver interrupções nos serviços de telefonia fixa.
 
6 - Projeto de lei nº 1198, de 2015, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Altera a Lei nº 6.374, de 1989, que dispõe sobre a instituição do Imposto sobre
Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de
Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação -
ICMS.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

2ª Sessão

Projeto de lei nº 1216, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Cria o Programa
de Qualificação Profissional e de Transferência de Renda "VIA RÁPIDA, nas
modalidades "VIA RÁPIDA EMPREGO", "VIA RÁPIDA 18", "VIA RÁPIDA
EXPRESSO", "VIA RÁPIDA ECONÔMICO.

3ª Sessão

Projeto de lei nº 1209, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Altera a Lei nº
4.957, de 1985, que dispõe sobre planos públicos de valorização e
aproveitamento dos recursos fundiários.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

10ª Sessão

Projeto de lei nº 1137, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Institui o Plano
Plurianual - PPA para o quadriênio 2016-2019.
 
Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 2º
do artigo 227 do Regimento Interno (Redação).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 1126, de 2015, de autoria da Comissão de Segurança Pública e
Assuntos Penitenciários. Institui a "via rápida" para o procedimento de
realização de leilão público de veículos retidos, removidos e apreendidos pelo



Departamento de Trânsito do Estado. Parecer nº 928, de 2015, da Comissão de
Justiça e Redação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1274, de 2014, de autoria do deputado Luiz Moura. Institui
o "Dia do Descendente de Índio".
 
2 - Projeto de lei nº 1283, de 2014, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Oficial do Estado a "Ibirarema Rodeio Fest", naquele
Município.
 
3 - Projeto de lei nº 232, de 2015, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Prof. Oracy Matricardi" à nova Escola Estadual localizada no
bairro Ana Jacinta, em Presidente Prudente.
 
4 - Projeto de lei nº 276, de 2015, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Dá a
denominação de "Escola Estadual  Profa. Bernadete Aparecida Pereira Godoi"
à "Escola Estadual Feitiço da Vila", na Capital.
 
5 - Projeto de lei nº 421, de 2015, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Institui o "Dia dos Ministros de Louvor e dos Grupos de Louvores
das Igrejas Evangélicas" do Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 441, de 2015, de autoria do deputado Hélio Nishimoto. Dá
a denominação de "Professora Ilza Nascimento Pintus" à Escola Técnica
Estadual - ETEC de São José dos Campos, naquele Município.
 
7 - Projeto de lei nº 457, de 2015, de autoria do deputado Jooji Hato. Inclui no
Calendário Oficial do Estado o "Tosa Matsuri - Festival de Cultura Brasil-
Japão", na Capital.
 
8 - Moção nº 37, de 2015, de autoria do deputado Teonilio Barba. Aplaude e
manifesta solidariedade aos professores da rede Estadual de Educação, em
nome da  APEOESP - Sindicato dos Professores do Estado de São Paulo -, pela
luta que vêm desenvolvendo em prol de melhores  condições de trabalho,
reajuste e equiparação salarial e dignidade humana na rede estadual de ensino,
o que com certeza trará mais qualidade à educação pública.



3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 394, de 2011, de autoria do deputado Carlão Pignatari. Dá a
denominação de "Gabriel Jabur" ao viaduto localizado no km 510,46 da
Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Votuporanga.
 
2 - Projeto de lei nº 595, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Domingos Biaggio" ao viaduto localizado no km 519+300 m
da Rodovia Pref. Homero Severo Lins - SP 284, em Rancharia.
 
3 - Moção nº 22, de 2015, de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao  Ministério dos
Transportes, bem como ao Departamento Nacional de Infraestrutura de
Transporte - DNIT, a imediata adoção das providências necessárias, a fim de,
atendendo à demanda que muito aflige a população afetada, ser construída uma
passarela no km 197/198 da Rodovia Presidente Dutra, sentido São Paulo - Rio
de Janeiro, entre as cidades de Arujá e Santa Isabel.


